

52100 Pula, Industrijska 17
Tel. 052/534-944 Fax. 052/534-804
e-mail: plinara@plinara.hr
OIB: 18436964560
Pogon Poreč-Vrsar, Pionirska 1, 52440 Poreč
Tel: 052 635987; Fax: 052 635988
Poreč, 24.12.2020.
UR.BR.: T-00149P

REPUBLIKA HRVATSKA
Istarska Županija
Grad Poreč
Upravni odjel za prostorno
uređenje i gradnju
POREČ 52440

PREDMET: Posebni uvjeti građenja

Na Vaš zahtjev od 14.12.2020., KLASA: 350-05/20-28/000262, URBROJ: 2167/01-10/01-20-0003 i dostavljen idejno rješenje, IR-015/2020, SOLID PLUS d.o.o., iz prosinca 2020., vezano za dostavu informacije za naše zahtjeve, odnosno podatke, planske smjernice te propisane dokumente iz djelokruga rada Plinare d.o.o. Pula, Pogon Poreč-Vrsar u svrhu izrade projekata za građevinu „Prometnica i parkiralište u ulici N. Dimić" na k.č.) č. 4696/6 i 4696/1, sve k.o. Poreč, a obuhvaća i predmetno područje obuhvata, izdaje se sljedeće:

U zoni vašeg budućeg zahvata posjedujemo srednjotlačne (ST) plinovode i priključke te elektroničku komunikacijsku mrežu (EKM). U prilogu dostavljamo preglednu situaciju izvedenih plinovoda i priključaka te EKM-a, odnosno geodetski snimak izvedenog stanja.

Posebni uvjeti građenja s obzirom na postojeću plinsku mrežu:

Obzirom na položaj plinovoda samoj zoni budućeg predmetnog zahvata, nikakvi radovi na terenu nisu dozvoljeni do točnog definiranja položaja samog plinovoda, kućnih priključaka, te svih ostalih tehničkih detalja. Stoga je prije početka svih radova, obavezan susret ovlaštenih predstavnika investitora i izvođača radova s tehničkom službom "Plinare" na samoj lokaciji, a na pismeni poziv investitora.

Prije početka svih radova obavezno je i točno trasiranje položaja naših instalacija na terenu, što vrše isključivo djelatnici "Plinare", a na pismeni poziv investitora, odnosno izvođača radova.

Za sve radove u blizini plinovoda, potreban je poseban oprez prilikom iskopa, iskop uz plinovode vršiti isključivo ručno, a svako je miniranje strogo zabranjeno. U slučaju potrebe miniranja, potrebno je izraditi Elaborat kojim se dokazuje da miniranje neće štetno utjecati na plinovode.

U slučaju da se prilikom iskopa naiđe na plinske instalacije, instalacije «nepoznatog» porijekla ili osjeti miris plina, momentalno obustaviti sve radove i pozvati tehničku službu «Plinare».

Nije dozvoljeno zatrpavanje naših instalacija koje bi eventualno bile otkrivene prilikom predmetnih radova bez našeg uvida u stanje istih, te u sam tijekom zatrpavanja.

Nije dozvoljena gradnja nikakvih čvrstih objekata, gradnja zidova, revizionih okna, šahtova i sličnog u pojasu od minimalno 1,0 m obostrano iznad vanjske stjenke plinovoda ili plinskog priključka, kako zbog zaštite plinovoda, tako i zbog onemogućavanja eventualno potrebnih intervencija na istom.

Ukoliko bi zbog predmetnih radova bilo potrebno izmještanje dijela plinovoda ili njegova dijela, ili izvedba mehaničke zaštite istog, isto može izvršiti isključivo «Plinara», a o Vašem trošku.

Ukoliko bi zbog predmetnih radova bilo potrebno izmještanje elektroničke komunikacijske kanalizacije, ili izvedba mehaničke zaštite iste, može se izvršiti isključivo o Vašem trošku.

Za izmještanje plinovoda i elektroničke komunikacijske mreže, potrebno je izraditi projekt izmještanja o Vašem trošku te iskhodovati suglasnost Plinare za Projekt izmještanja.

Prilikom polaganja ostale infrastrukture uz postojeće plinovode potrebno je iste voditi na minimalnom svjetlom razmaku od 1,0 m.

Sva križanja instalacija komunalne infrastrukture s plinovodom izvesti na udaljenosti od min. 0,5 m, a poželjno je 1,0 m.

Strojarske radove na plinskim instalacijama, može izvoditi isključivo Plinara.

Za sve buduće prekope za izvedbu ostale komunalne infrastrukture potrebno je ishodovati nove suglasnosti od «Plinare».

Buduća plinska mreža / Posebni uvjeti građenja obzirom na buduću plinsku mrežu:

Nema.

Vežano za navedeno, a obzirom na našu kako sadašnju, tako i buduću mrežu, prilikom izrade Glavnih projekata predmetnih lokacija, obavezna je suradnja Vaših projekatata s ovlaštenim osobama «Plinare».

Za dostavu dodatnih dokumenta kontaktirajte Plinaru d.o.o. Pula, Pogon Poreč-Vrsar.

Rukovoditelj pogona Poreč - Vrsar:

PLINARA d.o.o.

P U L A

(3) /Ognjen Čosić, dipl.ing./



4696/7

Legenda

- ST plinovod d63
- ST plinski priključci d32
- EKM d50x2

Mjerilo: 1:500

